Урок 11 (с. 13). Метр. Таблица единиц длины

Цели: 
1. Познакомить детей с новой единицей длины: метром.

2. Фор​мировать наглядное представление о метре.

3. Совершенствовать вычис​лительные навыки.

Оборудование: компьютер, мультимедиапроектор, класс​ная линейка длиной 1 м, карточки для работы в группах.
Ход урока

I.
Организационный момент

Вот книжка на столе, 
А вот - тетрадки, 
Не хочется играть 
Сегодня в прятки. 
И недосуг дуть 
На корабль бумажный –

Сегодня в классе у ребят 
Урок уж больно важный!

II.
Устный счет (Презентация 1)

Во время устного счёта индивидуальная работа на тренажёре «Отличник» http://www.otlichnyk.ru/  (3 человека)
1. Игра «Отвечай-ка»

Слайд 1

а)
Самое маленькое трехзначное число...

б)
На первом месте справа стоят...

в)
В числе 48 - ... дес. ... ед.

Слайд 2

г)
1 дм = ... см.   .

д)
1 см - ... мм.

е)
10 дес. - это...
2. Игра «Найди пару»
Слайд 3




3. Математическая шифровка

Слайд 4

	14
	20
	11
	15

	
	
	
	


Р-    8+9-2
Т-    10-8+9

Е-    13 + 7
М-   6 + 8
Слайд 5
- Вы не просто расшифровали, вы тему урока сейчас узнали! (Де​ти читают хором: «метр».)
III. Физкультминутка

Слайд 6 – 7

IV. Работа над новой темой

Знайка Математик предлагает вам самим рассказать все о метре, а для этого нужно провести исследования. 
1. Работа в группах: каждая группа получает карточку - задание.

Карточка 1

Что измеряют в метрах? 
Измерьте метровой линейкой:

а)
длину и ширину стола;

б)
длину и ширину классной комнаты.
Сделайте вывод:

а)... 

б) ...

Карточка 2 
Что такое метр? 
Измерьте длину классной линейки (1 метр):

а)
в дециметрах;

б)
в сантиметрах.

-
Сделайте вывод:

а)... 
б)...

Карточка 3

Метр на службе у человека. 
Вспомните, где человек использует метр. (Можно выдать детям карточки с рисунками: рулон ткани, са​довый участок, комната в квартире, аллея и т. д.) Сделать вывод:

а)
измерение ткани;

б)
измерение длины садового участка;

в)
измерение длины доски.

После окончания работы каждая группа озвучивает свои выводы. На доске и в тетрадях записывается:

1 м = 10 дм 
1 м = 100 см
3. Работа в учебнике

· Откройте учебник на с. 13.

· Что можете сказать о наших рассуждениях?

· Как называется инструмент, изображенный на странице учебника?

2. Исторические сведения (Презентация 2)
V.
Физкультминутка

VI.
Закрепление изученного

Работа по учебнику. № 3, с. 13 - устно.

Работа в тетради № 2. 
Первый столбик - письменно с проговариванием; 
второй столбик - самостоятельно.

VII. Итог урока

- Подойдите к компьютерам и напишите мне по электронной почте botiy75@mail.ru (компьютеры открыты на странички почтового ящика школы):

- Что нового, интересного узнали на уроке?

Домашнее задание

№ 6, с. 13, задача на смекалку.
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